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LAMPIRAN 

% Over run =
(𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 − 𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼)

𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼𝐼
× 100% 

1. Es krim Durian tanpa Ubi cilembu dengan kecepatan 9.000 rpm 

%𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 = �
600 − 525

525
�× 100% = 14,3 % 

2. Es krim Durian tanpa Ubi cilembu dengan kecepatan 10.000 rpm 

%𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 = �
593 − 525

525
�× 100% = 13 % 

 
3. Es krim Ubi cilembu dengan Durian dengan kecepatan 9.000 rpm 

%𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 = �
825 − 790

790
� × 100% = 4,3 % 

4. Es krim Ubi cilembu dengan Durian dengan kecepatan 10.000 rpm 

%𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂 = �
800 − 790

790
� × 100% = 1,3 % 

Dokumentasi Selama Percobaan 

           

Ubi cilembu + Durian                    Durian                               Es Krim Durian                
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Es krim Ubi cilembu + Durian           Es krim Ubi Cilembu & Durian         


